

7月20日晚,“欢乐潇湘·幸福衡阳·平安雁峰暨喜迎十九大·文明新白沙”群众文艺汇演在雁峰区白沙洲街道璀璨上演,给群众送上了一场精彩的“文化土菜”盛宴。近年来,雁峰区白沙洲街道以创建全国文明城市为契机,为社区居民提供专业性、公益性、经常性文化服务,加强群众精神文明建设,让文明成为街道一张闪亮的“新名片”——

全民舞动幸福来 文明白沙梦飞扬

统筹:屈红芳 徐若凯 撰文:本报记者 谭晓波 实习生 刘竹君 摄影:曾森

回雁峰下繁花艳,雁舞白沙梦飞扬。

7月20日晚,“欢乐潇湘·幸福衡阳·平安雁峰暨喜迎十九大·文明新白沙”群众文艺汇演在雁峰区白沙洲街道金钟时代城广场璀璨上演,闻讯赶来的上千市民将现场围了个里三层外三成,一阵阵雷鸣般的掌声引爆仲夏之夜。



舞蹈《五星红旗》



京歌伴舞《花好月圆》

群众乐享“文化土菜”盛宴

伴随着激昂的音乐,由白沙社区舞蹈队带来的广场舞《多嘎多耶》拉开了活动的序幕。“多嘎多耶”是一句侗族话,意思就是“唱起来,跳起来”。只见,舞蹈演员们身穿艳丽的侗族的服装,尽情地随着音乐扭动身姿,她们舒展的舞姿,欢乐的表情,让不少群众情不自禁地跟着哼唱和舞蹈,将现场气氛推向高潮。

白沙洲街道群众共享创建全国文明城市的文化盛宴,享受幸福和谐平安小康生活的快乐心情。

据了解,今年6月初,白沙洲街道启动此次群众文艺汇演的初选,群众踊跃参与其中,共有200多人,30多个节目参选。最终经过层层筛选,11个节目从中脱颖而出。本次的节目全部由群众自编自演,堪称真正的“文化土菜”盛宴。

白沙洲街道相关负责人介绍,该街道以创建全国文明城市为契机,充分发挥以文化阵地的宣传教育、文化娱乐及科普培训等功能,以繁荣群众文化生活为目标,促进经济建设,加大文化站基础设施建设,做到规范管理,丰富和活跃基层群众的精神文化生活。目前,街道8个社区有歌咏

队、腰鼓队、舞蹈队等十余支文艺团队,为社区居民提供专业性、公益性、经常性文化服务,全年开展了形式多样的广场文化活动,推动了精神文明建设。“社区现在有400多平方米的活动室,无论刮风下雨都能跳舞、唱歌,我们别提有多开心了!”白沙洲街道新矿村社区63岁的李亚军奶奶高兴地告诉记者,现在自己天天锻炼,身体棒了,心情也更好了!

“现在经常在家门口就能看到精彩的节目,丰富了我们的精神文化生活,日子越来越有滋有味了!”欧水岭社区的居民刘镇冰对整台节目赞不绝口,有种意犹未尽的感觉,“还是不过瘾啊,希望这样的汇演能继续办下去。”



舞蹈《洗衣歌》

随后舞蹈《花好月圆》、《五星红旗》、《福门开好运来》、《欢聚一堂》,歌伴舞《新女人花》、《京歌伴舞》,大合唱《浏阳河》和《最美的歌儿唱给妈妈》等10个精彩节目轮番上阵。其中,红歌联唱《不忘初心“朋友圈”》,歌颂我国致力筑建“一带一路”朋友圈,真正实现共商、共建、共享;京歌伴舞《花好月圆》则以京剧的形式,唱出白

除了激情四射的演出,当天,活跃在现场的“红马甲”,成为了汇演中一道靓丽的文明风景线。他们是由社区工作人员、居民代表、民兵组成的志愿者服务队,现场贴心的为群众发放饮用水、传单和防暑药品。近年来,白沙洲街道将文明城市创建摆在重要位置,让文明成为街道一张闪亮的新名片。该街道在各社区市民学

文明擦亮“魅力白沙”新名片

校开展“相约文明”学习活动,全年以来完成67堂“相约文明”学习讲座,做到有记录、有签到、有图片、有宣传资料等,通过课堂开展提升了社区居民文明素质,提高了社区居民文明程度,助力我市全国文明城市的创建。

同时,该街道积极开展志愿者活动,街道组建了扶贫助困志愿者、家政服务志愿者、医疗保健志愿者等10余支志愿者队伍。这10支志愿者队伍,活跃在单位小区、街巷、楼院,开展国家政策和健康知识咨询、护绿种植、综治巡逻、卫生督导、文明劝导等志愿服务。2016年8个社区招募新志愿者500余人,开展志愿者活动30余次。



合唱《最美的歌儿唱给妈妈》



歌伴舞《新女人花》



红歌联唱《不忘初心“朋友圈”》



舞蹈《多嘎多耶》